



村民在蔬菜大棚里给黄瓜苗除草

石河镇: 五朵“产业花”竞相闹春耕

移栽情况。自2013年回乡创业后,卿启波的蔬菜大棚从最初的13亩,发展到目前已有面积40亩、62个竹架大棚,每日蔬菜销售额达5000元以上,成了村里名副其实的致富带头人。

“都是乡里乡亲的,有钱大家一起挣。”谈及带动村里困难群众脱贫致富,卿启波笑道。

卿启波的蔬菜基地,吸纳当地困难群众务工,农忙时可达40余人。在石河镇党委、政府的引导下,卿启波接下来盘算着通过吸纳贫困户入股来扩大规模,并建立和打造自己的农业品牌。

“180度电!”日落西山,村党支部书记邱存炳习惯性地掏出手机,查看每天的发电量。“这段时间天气好,光伏发电量几乎每天都在上升。”

2017年8月,石河镇与湖北

永恒集团合作,发动建档立卡贫困户运用小额扶贫信贷资金100万元,采取“村委会+贫困户+公司托管”模式,建起了达州市第一个智能光伏电站,年发电量16万度以上,目前已帮助村民增加收入15120元。

“我家投了5万元,有12年分红期,总的算下来,可以净赚8万多块钱,还不用出劳力。”10组贫困户李克友一脸喜悦。

与李克友一样,面对光伏发电这一新兴产业,全村困难群众已经从以前的担心转变为对新型产业发展的信心,入股的贫困户共有20户。

□文/图 陈俊秋 特约记者 王晓林

新春走基层

起草行业国家标准 掌握行业话语权 开江橄榄酒首次亮相全国春季糖酒会



何世勤(右一)向李华教授(中)介绍“绿升”牌橄榄酒

本报讯 3月22日,由四川天源公司油橄榄有限公司首创的“绿升”牌橄榄酒在北京举办的第98届全国春季糖酒会首次亮相,得到了中国葡萄酒协会联盟主席李华教授、全国糖酒会办公室主任古平先生等葡萄酒界大咖们的认可。

作为“全国林业重点龙头企业”“四川省农业产业化经营重点龙头企业”“四川省创新型科技试点企业”“四川省企业技术中心”“四川省优秀民营企业”,2017年11月8日,四川天源油橄榄有限公司被全国粮油标准委员会确定为《橄榄油》《油橄榄鲜果》《油橄榄果渣》国家标准起草单位。

2018年3月22日上午,公司董事长何世勤参加了由全国糖酒会办公室、中国葡萄酒协会联盟和常春藤葡萄酒市场研究机构共同发起组织的“中国葡萄酒主题展馆”开馆仪式。

何世勤对记者表示,通过此次展会平台,天源公司和“绿升”牌橄榄酒让更多客户得以认知和了解。公司将进一步一个脚印做大做强,做优做亮产品品牌,让其家喻户晓、深受喜爱。

(本报记者 龚克 摄影报道)

人勤春早,产业竞发。整地犁田、播种育苗、疏浚沟渠……大竹县石河镇前锋村,“稻虾共养”、香椿、蔬菜、糯稻、光伏发电五大产业发展,在和煦的春风中拉开序幕。

“趁着天气好,要赶紧把田打整好,免得影响虾苗生长。”在前锋村“稻虾共养”基地里,3组村民邓

登富正在水田中劳作,“去年,我们村150亩的小龙虾都卖断货,今年要扩大到300亩,我也准备入股呢。”

紫红的香椿芽沐浴着春风,即将成熟采摘。10组村民李昌南正在察看自家满山香椿的长势。“我家种了3亩香椿,预计今年可以卖1万多元呢。”他喜滋滋地算起

今年掘到的“第一桶金”。

依托大竹县饴香椿食品有限公司,大竹县巴山红香椿种植专业合作社,前锋村建设“巴山红”香椿基地2200亩,可带动村民人均年纯收入增加2000元以上。

此时,在80后蔬菜种植户卿启波的蔬菜大棚里,室内温度高达近40℃,卿启波正忙着查看种苗

万源去年为农民工追回拖欠工资721万元

本报讯 近日,笔者从万源市相关部门获悉,2017年,该市共受理和办结农民工投诉案件92件,为1199名农民工追回拖欠工资721.35万元,调解处理劳资纠纷43件。

去年以来,万源市采取强有力的措施,全面治理拖欠农民工工资问题,切实维护农民工的合法权益。该市对有项目审批手续

的工程项目,强化工资专户的建立;对未建立专户的部门和企业不得拨付资金,对工资专户和工资花名册强化监管审核,坚持执行银行代发工资制度;建立健全项目社会维稳、环保评估、市场行情等风险评估制度,坚决杜绝无资金来源、无审批手续的工程项目开工建设;妥善处理举报投诉案件,及时受理农民工反映的欠薪问题,

依法查处用人单位侵害农民工权益的违法行为;按照“属地管理、分级负责、谁主管谁负责”原则,明确细化部门职能职责;定期召开联席会议,专题研究解决拖欠农民工工资问题,相互通报情况,分析研判可能出现拖欠的苗头性问题,及时研究解决治理办法,把矛盾化解在萌芽状态,把纠纷化解在基层。

(蒋德敏 陈升奎)

在仁义村的日子是最美好的回忆

——宣汉县峰城镇仁义村党支部第一书记鄢宏的扶贫故事

“我愿化作一颗小小的星火,为他们照亮脱贫致富的方向。”在宣汉县峰城镇仁义村党支部“第一书记”鄢宏的笔记本上,这一段感言是他来到仁义村第一个晚上辗转难眠后写下的。

鄢宏,中国华融资产股份有限公司职员,2015年8月,被选派到宣汉县峰城镇仁义村担任村党支部“第一书记”。该村地处秦巴山区深处,辖7个村民小组,有村民426户、1846人,其中贫困户114户、418人,全村基础设施建设薄弱,产业发展滞后,脱贫任务艰巨。

驻村两年多的时间里,鄢宏从一名央企职工变成了地道的山里汉子。来到仁义村,他感受到了太多的人生“第一次”,第一次用心感知“贫困”之痛、第一次体会与百姓“并肩”之乐、第一次收获群众“祝福”之真……每个“第一次”,都让他难以忘怀、感人奋进。

第一次感知“贫困”之痛

初到仁义村,越野车在山林中颠簸了三个多小时。村干部将鄢宏领进了村,放眼望去,到处都是巍峨的山、险峻的沟,以及望不到边的森林,“村子里几乎是清一色的土坯房,空气中仿佛弥漫着渴望改变的味道。”

接下来,鄢宏每天都要走上10多公里山路,用了整整1个月的时间,走遍了全村426户,了解贫困户的第一手资料,情况记录写满了4个笔记本。

无论是腰驼、腿残、步履蹒跚的年迈老人,还是体弱多病、丧失劳动能力的困难群众,都让鄢宏对“贫困”有了更加深刻的认识。尤其是村里一些留守妇女和留守老人,既要照顾孩子,又要种田喂猪,比一些壮劳力干的活还要多。

仁义村的窘困状况,真切地刺痛了鄢宏的心,用山里人的话说,“坐着摩托像耕田,看到小车像过年,农副产品烂在田,干部群众苦难言。”鄢宏暗下决心:一定要尽到“第一书记”的职责,让仁义村换新颜。

第一次体会“并肩”之乐

仁义村基础差、收入低、老人多、人心散,经过详细的调研,鄢宏发现制约发展的根本原因还在于群众思路不开阔、欠缺资金和技术。

“要想尽早实现脱贫,纠正风气是关键,产业带动是核心。”鄢宏向村支两委建议,从班子队伍和党员干部抓起,走出一条“强支部、促发展”的新路。

很快,村里制定了《加强党风建设的意见》,对《村规民约》《坝坝公约》也进行了修订与完善,一些贫困群众的“等、靠、要”思想得到转变,过去普遍存在的好吃懒做、请客送礼等不良风气也从根本上有了转变。

“以前村党支部开个党员大会人都喊不齐,不给路费、不安排生活,人家来不来。”村委会主任李朝刚介绍,“现在村里组织各种评比,调动党员的积极性,真正发挥了党员的先锋模范作用。”

为了推进产业发展,助力群众增收,鄢宏组织村里的党员干部、产业大户到周边乡镇学习猕猴桃种植技术、药材种植技术,赴成都、重庆等地调研大米市场前景。

一路走来,仁义村的党员干部大开眼界,大家你一言我一语,聊发展、谈规划,集思广益决定全村发展“桃花米”。现如今,仁义村的“桃花米”种植已经有了一定规模,产品也得到了市场的肯定。回首两年多的艰辛,鄢宏深有感触地说:“行动胜过言语,肩并肩、心连心,才是发展的硬道理。”

第一次收获“祝福”之真

仁义村山高路陡,自然条件比较恶劣,为破解基础设施建设滞后的难题,鄢宏3次回到北京寻求“娘家人”的帮助,先后争取项目资金270余万元,动员群众集资130余万元,硬化和新建村道8.5公里,维修整治山坪塘7口,新建饮水工程3处,在全村新建3处新村聚居点,20户困难群众如愿以偿搬入新居,住上了好房子。

转眼间,驻村帮扶已两年有余,村支部阵地建好了,群众饮水不再犯难了,村里发展一天比一天好了……

鄢宏的努力,老百姓看在眼里;仁义村的变化,群众喜在心里。每逢赶集,老百姓都要来看看鄢宏,给他送点蔬菜水果,有个红白喜事都要请他参加。鄢宏收也不是,不收也不是,在他看来,“算是得到了群众的认可,在仁义村的日子,将是一生中最美好的回忆。” □黄红财 本报记者 罗丹



宣汉启动2018年“三下乡”活动

本报讯 3月21日,宣汉县2018年“三下乡”集中服务活动启动仪式在庙安乡举行。

启动仪式上,宣汉县相关部门为庙安乡的道德模范户及贫困母亲、学生、留守儿童进行了捐赠。随后,该县宣传、文广、卫计、工商、残联、防邪等30多个部门和单位设置宣传展台,为现场群众发放宣传资料,详细讲解相关政策和法律法规。

活动现场,宣汉县文广局、文化馆还组织文艺工作者表演了精彩的文艺节目。舞蹈《春暖花开》、小品《幸福村的浪漫故事》、歌曲《老家庙安》、川剧《变脸》等一个个形式多样的节目,赢得了现场观众的阵阵掌声,激发了广大群众奋力决战决胜脱贫攻坚的信心和决心。

据了解,启动仪式当天,共为当地贫困户捐赠现金11万余元、项目发展资金89万元,以及价值3.3万元的各类生产生活物资,发放法律法规、科普等宣传资料5万余份。

因为工作人员向群众发放科普资料。 (胡晓赞 特约记者 张平 摄影报道)



加强春季电网“体检” 保障春灌正常用电

连日来,国网达州供电公司加强春耕时节电网“体检”,及时对供电设备进行维护,以保障农村春灌正常用电。图为3月26日,国网达州供电公司检修人员正对位于铁山上的10千伏西举线和管管线路连接处更换联络刀闸。

(何健 摄)

宣汉双河工商质监所 “红盾春雷行动”成效显著

本报讯 自2018年“红盾春雷行动”开展以来,宣汉县双河工商质监所早行动、勤检查,重拳整治市场经济秩序,取得显著成效。

行动中,该所采取勤走访、早蹲守、拉网查的办法,严厉打击欺瞒、误导消费者及虚假宣传等不正当竞争行为,依法查处各类违法违规行。截至目前,该所共出动执法人员80余人次,检查各类市场主体及经营户700余户,检查各类商品206个批次,取缔无照经营户20户,依法立案调查21件。下一步,该所将继续整顿和规范市场经济秩序,保护消费者、经营者合法权益,为地方经济社会发展作出更大努力。

(赵劲松)

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市通川区工商质监局备案(达通工商)登记内备核字[2018]第896号,拟注销“达州市鑫博商贸有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市通川区大西街250号 联系人:蒋太熬 电话:13795969222 达州市鑫博商贸有限公司清算组 2018年3月26日

广告

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案(达达商)登记内备核字[2018]第1026号,拟注销“达州德诚装饰工程有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市达川区骑龙大道105号罗浮南山美庐11号楼1层 联系人:邓玮 电话:13320829986 达州德诚装饰工程有限公司清算组 2018年3月26日

广告

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市工商行政管理局备案(达市工商)登记内备核字[2018]第575号,拟注销“达州市海鹰粮油有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市通川区朝凤北路 联系人:丁治珍 电话:13908249002 达州市海鹰粮油有限公司清算组 2018年3月26日

广告

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市工商行政管理局备案(达市工商)登记内备核字[2018]第559号,拟注销“四川省泰凯进出口贸易有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市通川区塔坨市场A幢一层16号门市 联系人:冉翼 电话:13281426666 四川省泰凯进出口贸易有限公司清算组 2018年3月26日

广告

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市工商行政管理局备案(达市工商)登记内备核字[2018]第582号,拟注销“达州市诚信矿山技术服务有限责任公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市通川区朝阳东路西圣寺巷12号 联系人:张旭忠 电话:18981499933 达州市诚信矿山技术服务有限责任公司清算组 2018年3月26日

广告

通知

王家敏、肖训东、田从富:你们于2018年2月离岗至今未归,根据《劳动合同法》及《职工卫生管理制度》和《万源市同兴煤矿员工违纪行为处理暂行办法》的相关规定,你们从本通知见报之日起30个工作日内回单位办理相关手续,同时还需到达州市疾病预防控制中心附属医院做体检,逾期责任将由责任人自行承担。特此公告

万源市同兴煤矿 2018年3月26日

广告